

Гендиректор СЦКК Лилия Деева должна покинуть свой пост и сдать мандат депутата: результаты опроса

Лилия Деева не может оставаться во главе Селенгинского целлюлозно-картонного комбината и должна покинуть Народный Хурал Бурятии – так, согласно результатам опроса Бабра, считает подавляющее большинство респондентов.

Опрос был проведен в телеграм-канале "[Бурятия. Дальше некуда](#)".

За три дня в голосовании приняли участие без малого 500 человек. 19% из них уверены, что после смерти пяти сотрудников СЦКК посреди рабочего дня Деева не может оставаться генеральным директором предприятия. Еще 14% респондентов также считают, что она должна понести ответственность, но покинув не комбинат, а Народный Хурал, где она представляет интересы жителей Кабанского района.

Однако большинство проголосовавших сходятся на том, что Лилия Деева должна и снять с себя полномочия гендиректора, и сдать депутатский мандат. Таково мнение 36% участников опроса.

Второй по популярности вариант – «Пусть решает следствие», так считают 26% опрошенных. Отметим, что на момент подведения итогов опроса Деева проходит по этому делу лишь свидетелем, а единственный подозреваемый – находящийся в ее прямом подчинении директор по производству Федор Ланкович. 20 апреля он был взят под стражу, а уже на следующий день отправили под домашний арест до 17 июня.

Наконец, лишь 3% участников опроса Бабра считают, что выплатив по пять миллионов рублей семьям погибших сотрудников, руководитель СЦКК понесла достаточную ответственность за эту трагедию. И только 2% сходятся на том, что Деева не причастна к пяти смертям на возглавляемом ей предприятии.



Напомним, 17 апреля 2022 года на СЦКК в Кабанском районе Бурятии погибло пятеро рабочих. Байкальская природоохранная прокуратура установила, что в одном из очистных резервуаров комбината с производственными стоками произошла утечка метана и сероводорода.

СК возбудил два уголовных дела по статье «Нарушение требований охраны труда, повлекшее смерть двух и более лиц» и «Загрязнение атмосферы, повлекшее по неосторожности смерть человека». Расследование контролирует прокуратура.

Бабр внимательно следит за развитием событий и проводит собственное расследование одной из самых громких производственных трагедий в истории Бурятии.

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 26.04.2022, 18:17 908

URL: <https://babr24.com/?IDE=228042> Bytes: 2393 / 2183 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Светлов**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)